

Zanimljivo (2)

Autor Administrator

Novo od prijatelja

Nekoliko novih priloga pristiglih Od prijatelja. Mislim da su vrlo zanimljivi i poticajni, i da vrijede djelić vaše dokolice...Najnovije: Naš planet, Zima, zima, Carpe diem, Machu Pichu

Zima, zima...

Ovo je doista prava zima...gotovo kao u Imotskom i Splitu... Pogledajte, pa se onda žalite..

<http://mojsvijet.hr/images/docs/ Zima.pps>

Naš planet

Toèkica u beskrajnom svemira, ali nama najljepša i jedina...Zemlja. Ne propustite pogledati prekrasne fotografije iz svemira i proèitati pravi mali esej o našem planetu, ili još bolje odu majèici Zemlji.

http://mojsvijet.hr/images/docs/Nas_planet.pps

Carpe diem

Preèesto drugi upravljaju našim životima, ali dosta toga ovisi i o nama samima. Zar najvažnije stvari ne dobijamo besplatno, na poklon - naše sekunde, minute, dane; Sunce koje nas grije, zrak kojeg udijeljuje nam, prijatelje... Pogledajte, zanimljivo...

<http://mojsvijet.hr/images/docs/CarpeDiem.pps>

Machu Picchu

Machu Picchu, Peru, Južna Amerika – još jedno od sedam svjetskih èuda novijeg doba, koje nisam uspio obiæi i jedva èekam da to uèinim. A do tada pogledajmo zajedno panoramsku snimku koju naš prijatelj. Ako želite

koju informaciju više – tu je link za Wikipediju. I evo uputa za gledanje: 360 stupnjeva panorama: pritisnite lijevu tipku miša i pomišite je polako lijevo-desno, gore i dolje. Scrolanjem povešavate-smanjujete. Klikom na bijele krugove mijenjate lokaciju. Ako kliknete na šovješuljka, dolazite u njegovu perspektivu. Stisnite na link i malo prišekajte...

<http://panoramas.pe/machupicchu100.html>

http://hr.wikipedia.org/wiki/Machu_Picchu

Nevjerojatno...

Fotografije koje intrigiraju, zbunjuju, zašušuju, zadivljuju...Stvarne, autentišne, ili vješto dorašene...? Sigurno še vas zanimati, pogledajte.

http://mojsvijet.hr/images/docs/FANTASTICNE_FOTOGRAFIJE.pps

Velišanstvena priroda

A kakav je tek njen tvorac...?

<http://mojsvijet.hr/images/docs/allpicturesfromweb.pps>

Eric Grohe

Pravim umjetnicima, majstorima, ništa nije nemoguæe...

<http://mojsvijet.hr/images/docs/EricGrohe.pps>

Sjaj i bijeda našega doba

Ako ste osjetljivi na tuðu patnju nemojte gledati drugi dio fotografija,

http://mojsvijet.hr/images/docs/Nafta_i_siromastvo.pps

S odmora na na polinezijskom otoèju

Nisam bio tamo osim u mladenaèkim snovima i još nemam plan za tako nešto, ali, prema ovim fotografijama, to bi moglo biti predvorje edenskog vrta.

<http://mojsvijet.hr/images/docs/PhotosPolynisiefrancaise.pps>

Èudna neka prometala

Opravdano se žalimo na stanje u našem prometu, na jurnjavu i agresivnost neodgovornih pojedinaca, vožnju pod maliganima, ulazak u krivi smjer i sl. Ali, ovo što æete vidjeti ako otvorite sljedeæi link je doista nevjerovatno i bizarno, moglo bo se reæi i tragikomièno. Trebalo je snimiti sve te èudne, pa i morbidne situacije...

http://mojsvijet.hr/images/docs/Ganas_de_mobilizarse.pps